



ചാണ്ടി ഉമ്മൻ പുതുപ്പള്ളിയുടെ നായകൻ

പുതുപ്പള്ളി: ഉമ്മൻ ചാണ്ടി പ്രഭാവം കളം നിറഞ്ഞ പുതുപ്പള്ളി ഉപതെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ ചാണ്ടി ഉമ്മൻ പുതുപ്പള്ളിയുടെ പുതിയ നായകൻ. വോട്ടെണ്ണലിന്റെ തുടക്കം മുതൽ എതിരാളികളില്ലാതെ ചാണ്ടി ഉമ്മൻ കളം നിറയുന്ന കാഴ്ചയാണ് കേരളം ഇന്ന് കണ്ടത്. അന്യോന്യമായി കാലം മണ്ഡലത്തിനൊപ്പം നിന്ന പ്രിയ നേതാവ് ഉമ്മൻ ചാണ്ടിയോടുള്ള ആദരം തന്നെയാണ് ചാണ്ടി ഉമ്മന്റെ ഈ ചരിത്ര വിജയം. തോൽവി നേരത്തെ പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നെങ്കിലും എൽ.ഡി.എഫ് സർക്കാരിന് കനത്ത തിരിച്ചടിയാണ് ഈ റെക്കോർഡ് വിജയം. വാശിയേറിയ തെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ ചാണ്ടി ഉമ്മൻ 37719 വോട്ടിന്റെ ലീഡറാണ് നേടിയത്. ഉപതെരഞ്ഞെടുപ്പ് നടന്ന പുതുപ്പള്ളി മണ്ഡലത്തിൽ സർവകാല റെക്കോർഡ് നേടിയു.ഡി.എഫ് കൂതിക്കുമ്പോൾ നാണക്കേട് തോൽവിയായാണ്

എൽ.ഡി.എഫിന് ഉണ്ടായത്. ശക്തികേന്ദ്രങ്ങളിൽ പോലും പ്രതീക്ഷിച്ച വോട്ടുകൾ നേടാൻ എൽ.ഡി.എഫ് സ്ഥാനം നഷ്ടപ്പെട്ടു. സി. തോമസിനായില്ല. എൽ.ഡി.എഫ് ഭരണമുള്ള മണ്ഡലത്തിലെ പഞ്ചായത്തുകളിലും യു.ഡി.എഫ് തുരച്ചുവെച്ചു. എൽ.ഡി.എഫ് ഭരണത്തിലുള്ള പുതുപ്പള്ളി, മണലിക്കാട്, പാമ്പാടി, വാക്കത്താനം, അകലക്കുന്നം, കുരോപ്പട എന്നീ ആറു പഞ്ചായത്തുകളിലും ചാണ്ടി ഉമ്മൻ വ്യക്തമായ ലീഡ് നേടി. മണ്ഡലത്തിൽ ആകെ ഒരു ബൃഹത്തിൽ മാത്രമാണ് ജെയ്ക് സി. തോമസിന് ലീഡ് നേടിയത്. മീനടം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ 153-ാം ബൃഹത്തിൽ മാത്രമാണ് ജെയ്ക് ലീഡ് നേടിയത്. 165 വോട്ടിന്റെ ലീഡറാണ് ജെയ്ക് ഇവിടെ നേടിയത്. അതേ സമയം സന്തം വീടിരിക്കുന്ന ബൃഹത്തിൽ ഉൾപ്പെടെ മണ്ഡലത്തിൽ മറ്റുവിടെയും ജെയ്ക്

ലീഡ് നേടാനായില്ല. മന്ത്രി വി.എൻ വാസവൻറെ ബൃഹത്തിലും ജെയ്ക് പിന്നിലായി. വി.എൻ വാസവൻറെ ബൃഹത്തിൽ 241 വോട്ട് മാത്രമാണ് ജെയ്ക് ലീഡ് ചെയ്തത്. പുതുപ്പള്ളിയിൽ 13 റാങ്ക് ഉണ്ടായാണ് വോട്ടെണ്ണൽ നടന്നത്. എല്ലാ റാങ്ക് ലീഡർമാണ് ചാണ്ടി ഉമ്മന്റെ വിജയം. ആദ്യ റാങ്ക് ലീഡർ 2816, രണ്ടാം റാങ്ക് ലീഡർ 2671, മൂന്നാം റാങ്ക് ലീഡർ 2911, നാലാം റാങ്ക് ലീഡർ 2962, അഞ്ചാം റാങ്ക് ലീഡർ 2989, ആറാം റാങ്ക് ലീഡർ 2515, ഏഴാം റാങ്ക് ലീഡർ 2767, എട്ടാം റാങ്ക് ലീഡർ 2949, ഒമ്പതാം റാങ്ക് ലീഡർ 2806, പത്താം റാങ്ക് ലീഡർ 3133 എന്നിങ്ങനെയാണ് ലീഡ് നില.



പിസി വിഷ്ണുനാഥ് ചാണ്ടി ഉമ്മൻ മധുരം നൽകുന്നു

'ഇത് അപ്പയുടെ പതിമൂന്നാം വിജയം; മനസ്സിൽ കണ്ട ചിത്രം പൂർത്തിയായി'

കോട്ടയം: ഉപതെരഞ്ഞെടുപ്പിലെ വിജയം ഉമ്മൻ ചാണ്ടിയുടെ പതിമൂന്നാം വിജയമാണ് ചാണ്ടി ഉമ്മൻ. അപ്പയെ സഹായിച്ച എല്ലാ പുതുപ്പള്ളിക്കാരും വിജയമാണിതെന്ന് ഫലം വന്നതിനു പിന്നാലെ ചാണ്ടി ഉമ്മൻ പ്രതീകരിച്ചു. വിജയത്തിന് എല്ലാ പുതുപ്പള്ളിക്കാരോടും യു.ഡി.എഫ് നേതാക്കളോടും നന്ദി പറയുന്നതായി ചാണ്ടി ഉമ്മൻ പറഞ്ഞു. പുതുപ്പള്ളിക്കാർ തന്നിൽ അർപ്പിച്ച വിശ്വാസത്തിന് ഒരിക്കലും ഭംഗം വരുത്തില്ല. വികസനത്തോടു കൂടെയാണ് പുതുപ്പള്ളി വേട്ടു കെട്ടിയത്. വികസനവും കരുതലുമായി അപ്പ 54 വർഷക്കാലം ഇവിടെയുണ്ടായിരുന്നു. അതിന്റെ തുടർച്ചയായി വരും ദിനങ്ങളിൽ താനും

വരും. തെരഞ്ഞെടുപ്പു കഴിഞ്ഞു. തനിക്ക് വോട്ട് ചെയ്തവരും ചെയ്യാത്തവരും ഇനി തന്നെ സംബന്ധിച്ചു ഒരൂഹം ഉണ്ടാകരുത്. പുതുപ്പള്ളിയുടെ വികസനത്തിനായി ഇനി ഒറ്റക്കെട്ടായി പ്രവർത്തിക്കാം. കഴിഞ്ഞ വർഷങ്ങളിൽ ഏതൊരാളുടെയും കൈയെത്താൻ ദൂരമല്ല. ഇന്നത്തെ ചാണ്ടി ഉമ്മൻ മതമോ മതമോ പ്രശ്നമില്ലാതെ ചാണ്ടി ഉമ്മൻ പറഞ്ഞു. രാഷ്ട്രീയത്തിന് അപ്പയോടുള്ള പിന്തുണയാണ് പ്രചാരത്തിൽ തനിക്കു ലഭിച്ചത്. അപ്പ ഈ നാട്ടിലെ ഒരോ വീട്ടിലെയും സഹോദരനും

മകനുമൊക്കെയായിരുന്നു. കുടുംബാംഗത്തോടുള്ള സ്നേഹമാണ് തനിക്കു ലഭിച്ചത്. അതുകൊണ്ടുതന്നെ പ്രതീക്ഷിച്ച വിജയമാണിത്. മനസ്സിൽ കണ്ട ചിത്രമാണ് ഇപ്പോൾ പൂർത്തിയാക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത്. ഉമ്മൻ ചാണ്ടിയുടെ പിൻഗാമി എന്ന നിലയിൽ വലിയ പ്രതീക്ഷയോടെയാണ് ജനങ്ങൾ കാത്തിരുന്നത്. അതൊരു വലിയ ഉത്തരവാദിത്വമാണ്. അതിൽനിന്ന് ഒരുകാരനെയും ഒഴിഞ്ഞുമാറില്ല. ഇന്നത്തെ ചാണ്ടി ഉമ്മൻ മണ്ഡലത്തിൽ സിപിഎമ്മിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ അക്രമം അഴിപ്പിച്ചിരിക്കുകയാണ്. ഇത് അംഗീകരിക്കാനാവില്ല. പ്രവർത്തകരെ എന്തു വില കൊടുത്തും സംരക്ഷിക്കുമെന്ന് ചാണ്ടി ഉമ്മൻ പറഞ്ഞു.

'ഇതുപോലെ ജയിക്കാൻ കഴിയുന്നതാണ് കരുത്ത്': കെ സുധാകരൻ

കോട്ടയം: 'സ്നേഹം', വെറുപ്പിന്റെ അടിമകൾ ആക്കുന്ന കാഴ്ചയാണ് കേരളം കാണുന്നത്. പുതുപ്പള്ളി ഉപതെരഞ്ഞെടുപ്പ് ഫലത്തിനു പിന്നാലെ കെ സുധാകരൻ. കൊടി സുനിമാരെ കൂലി കൊടുത്ത് പാതിരാത്രി നീരായുധരെ കൊന്നൊടുക്കുന്നതിന്റെ പേരല്ല കരുത്ത്, മണ്ണോടടുത്തുള്ള മനുഷ്യരുടെ ഹൃദയത്തിൽ ഇതുപോലെ ജയിക്കാൻ കഴിയുന്നതാണ് യഥാർത്ഥ ശക്തിയെന്ന് സുധാകരൻ ഫെയ്സ്ബുക്കിൽ കുറിച്ചു. സന്തം അണികളെ പോലും കൊന്നൊടുക്കി, മക്കൾക്ക് വേണ്ടി നാട് കട്ടു മുടിച്ചു. കുടുംബങ്ങളെ അടിമക

ളെ കൊണ്ട് അതിനെയും ന്യായീകരിച്ചിട്ടുണ്ട് ജീവിക്കുന്ന പൊളിറ്റിക്കൽ ക്രിമിനലുകൾക്കും. 'സ്നേഹത്തിന്റെ' ശക്തി മനസ്സിലാക്കി കൊടുത്ത തിരഞ്ഞെടുപ്പാണ് ഇത്. പിതാവ് നടന്ന വഴിയേ തന്നെ പൊകാനുള്ള എല്ലാ വില സവിശേഷതകളും ഉള്ളൊരു ചെറുപ്പക്കാരനാണ്

ചാണ്ടി ഉമ്മൻ. ഏത് രാഷ്ട്രീയ പ്രസ്ഥാനത്തിലും പ്രവർത്തിക്കുന്ന, ഏതൊരു വ്യക്തിക്കും, എപ്പോഴും സമീപിക്കാവുന്ന എംഎൽഎ ആയിരിക്കും ചാണ്ടി ഉമ്മൻ എന്ന് ഉറപ്പു തരുന്നു. കമ്മ്യൂണിസമെന്ന പൈശാചികതയെ, കോൺഗ്രസിന്റെ നന്മയുടെ രാഷ്ട്രീയ പയോഗിച്ചു ഒറ്റക്കെട്ടായി ജന

ങ്ങൾ നേരിട്ടു. നാട് ജയിച്ചു. പുതുപ്പള്ളി തിരികൊടുത്തിരുന്നതോടെ രാഷ്ട്രീയം കേരളം മുഴുവൻ കോൺഗ്രസ് ആളിപ്പടർത്തും. വെറുപ്പിന്റെ രാഷ്ട്രീയത്തെ കേരളത്തിന്റെ മണ്ണിൽ നിന്ന് തുടച്ചു നീക്കുമെന്ന് ജനങ്ങൾക്ക് വാക്ക് തരുന്നുവെന്നും സുധാകരൻ പറഞ്ഞു.

യു.ഡി.എഫ് വിജയ കാരണം സഹതാപം: എം വി ഗോവിന്ദൻ

കോട്ടയം: പുതുപ്പള്ളി ഉപതെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ ചിത്രത്തിലില്ലാതെ ബി.ജെ.പി സ്ഥാനാർത്ഥി ലിജിൻ ലാൽ. തുടക്കം മുതൽ തന്നെ പിന്നിലായിപ്പോയ ബി.ജെ.പി ആയിരം വോട്ടുകൾക്കാണ് ജനം മണിക്കൂർ കാക്കേണ്ടി വന്നു. പോസ്റ്റൽ വോട്ടുകൾക്കുമാത്രം വോട്ടിന്റെ ലിജിൻ ലാലിന് കിട്ടിയത്. കഴിഞ്ഞ തവണ മത്സരിച്ച എൻ.ഡി.എ സ്ഥാനാർത്ഥി എൻ ഹരിക്ക് 11694 വോട്ടാണ് കിട്ടിയത്. ഇത്തവണ അഞ്ചു ശതമാനം വോട്ടിന്റെ കുറവാണ് എൻ.ഡി.എയ്ക്ക് ഉണ്ടായിട്ടുള്ളത്. യു.ഡി.എഫ്, എൽ.ഡി.എഫ് മുന്നണികളെ പോലെ തന്നെ ഇത്തവണ കാടടുപ്പ പ്രചാരണമാണ്

നടത്തിയിരുന്നത്. എന്താൽ ചാണ്ടി ഉമ്മൻറെ തോറ്റോട്ടത്തിനിടയിൽ ബി.ജെ.പി കോട്ടയം ജില്ലാ അധ്യക്ഷൻ കൂടിയായ ലിജിൻ ലാൽ പൂർണ്ണമായും അപ്രസക്തനായി. അതിനിടെ, ബി.ജെ.പിയുടെ വോട്ടുവാങ്ങിയാണ് കോൺഗ്രസ് ജയിച്ചതെന്ന് സി.പി.എം ആരോപിച്ചു. ബി.ജെ.പി വോട്ട് യു.ഡി.എഫ് വാങ്ങിയതായി സംശയിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് നേരത്തെ സി.പി.എം സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി എം.പി ഗോവിന്ദൻ ആരോപിച്ചിരുന്നു. ബി.ജെ.പി പെട്ടി കാലിയാണ്, ആ വോട്ട് എങ്ങോട്ട് പോയി എന്നാലോചിക്കണമെന്ന് ഹരിജി നേതാവ് ഇ.പി ജയരാജനും പ്രതികരിച്ചിരുന്നു.

വിജയത്തിന് പിന്നിൽ സഹതാപവും ഭരണവിരുദ്ധവികാരവും: കെ സുരേന്ദ്രൻ

തിരുവനന്തപുരം: പുതുപ്പള്ളിയിൽ യു.ഡി.എഫ് വിജയത്തിന്റെ പ്രധാന ഘടകം സഹതാപ തരംഗമാണെന്ന് ബി.ജെ.പി സംസ്ഥാന അധ്യക്ഷൻ കെ സുരേന്ദ്രൻ. ഭരണ വിരുദ്ധ തരംഗമേക്കാൾ പ്രതിഫലിച്ചു. തെരഞ്ഞെടുപ്പ് ഫലം താൽകാലികം മാത്രമാണ്. അസാധാരണ വില എഴുത്തായി വിലയിരുത്തേണ്ടതില്ല. ഇത് കെ സുരേന്ദ്രൻ പറഞ്ഞു. ബി.ജെ.പി വോട്ട് യു.ഡി.എഫിന് കിട്ടി എന്ന എംപി ഗോവിന്ദന്റെ ആരോപണത്തിനും സുരേന്ദ്രൻ മറുപടി പറഞ്ഞു. സർക്കസിനെ കോടതികൾ പോലും ഇത്തരം തമാശ പറയില്ല. വിലയിരുത്ത

ജനങ്ങൾക്ക് മനസ്സിലാക്കും. വോട്ട് കുറഞ്ഞതിൽ സംഘടനാപരമായ വീഴ്ച എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടോ എന്നത് അടക്കം പരിശോധിക്കും. വോട്ട് കൂടാതെ മറ്റുള്ളവരെ പഴിക്കുന്ന നിലപാട് വാസവനും ഗോവിന്ദനും ഉള്ളതെന്നും സുരേന്ദ്രൻ പറഞ്ഞു. പുതുപ്പള്ളിയിലെ 53 വർഷം നിയമസഭയിൽ പ്രതിനിധീകരിച്ച ഉമ്മൻ ചാണ്ടിയുടെ റെക്കോർഡ് ഭൂരിപക്ഷവും മറികടന്നാണ് ചാണ്ടി ഉമ്മൻറെ ജയം. ഉമ്മൻ ചാണ്ടിയെ കഴിഞ്ഞ നിയമസഭ തെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ വിറപ്പിച്ച ജെയ്ക് സി തോമസിനെ ചാണ്ടി ഉമ്മൻ ബഹുദൂരം പിന്നിലാക്കി. 2011 തെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ

സിപിഎമ്മിന്റെ സുജ സുനൻ ഭോർജിനെതിരെ 33255 വോട്ടുകളുടെ ഭൂരിപക്ഷത്തിന് ജയിച്ചതാണ് മത്സരിച്ച 12 തെരഞ്ഞെടുപ്പുകളിൽ മണ്ഡലത്തിൽ ഉമ്മൻ ചാണ്ടിയുടെ ഉയർന്ന ഭൂരിപക്ഷം. 2021ൽ ഉമ്മൻചാണ്ടിക്ക് 9044 വോട്ടിന്റെ ഭൂരിപക്ഷം നൽകിയാണ് പുതുപ്പള്ളി നിയമസഭയിലേക്ക് കിട്ടിയ നൽകിയത്. കേരള രാഷ്ട്രീയത്തിലെ അതികായനായ ഉമ്മൻചാണ്ടി കിട്ടിയ 2021ൽ നിന്ന് 2023ൽ എത്തുമ്പോൾ ചാണ്ടി ഉമ്മൻ തുടക്കം മുതൽ വ്യക്തമായ ലീഡ് നേടിയതിനു. ഒരു ഘട്ടത്തിൽ പോലും ചാണ്ടിയെ മുന്നോൻ ജെയ്ക് സി തോമസിനായില്ല.

ജി 20 ഉച്ചകോടി നാളെ ആരംഭിക്കും; ജോ ബൈഡൻ മോദി കൂടിക്കാഴ്ച ഇന്ന്

ന്യൂഡൽഹി: ഇന്ത്യ അധ്യക്ഷത വഹിക്കുന്ന 18-ാം മത് ജി 20 ഉച്ചകോടി നാളെ ആരംഭിക്കും. ഡൽഹിയിലെ പ്രഗതി മൈതാനത്തിൽ പണിതുയർത്തിയ ഭാരത മണ്ഡപത്തിൽ ശനി, ഞായർ ദിവസങ്ങളിൽ നടക്കുന്ന ഉച്ചകോടിയിൽ 20 അംഗരാജ്യങ്ങൾ, ക്ഷണിതാക്കളായ എട്ട് രാജ്യങ്ങൾ, 14 ലോകസംഘടനകൾ എന്നിവയുടെ മേധാവികൾ പങ്കെടുക്കും. യുഎസ് പ്രസിഡന്റ് ജോ ബൈഡൻ ഇന്ന് ന്യൂഡൽഹിയിൽ എത്തും. തുടർന്ന് ഹൈദരാബാദ് ഹൗസിൽ പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദിയുമായി കൂടിക്കാഴ്ച നടത്തും. ചെറുകിട മോഡ്യലാർ ആണവ റിയാക്ടുകൾക്കായി ധാരണാപത്രം, ഇന്ത്യൻ

വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അക്കാദമിക് വേളാഗ്രാമം, പ്രോഗ്രാമുകൾ, ജെറ്റ് എൻജിനുകൾ എന്നിവ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള ഇടപാടുകൾ സഹായം, ഇന്ത്യക്കാർക്കായി ഉദാരമായ വിസ നയം, ഇരുരജ്യങ്ങളിലും പുതിയ കോൺസുലേറ്റുകൾ തുടങ്ങിയ വിഷയങ്ങളാണ് മേശ്നൂററത്തുള്ളത്. പ്രധാന ഉച്ചകോടിക്കു പുറമെ ആഗോള അടിസ്ഥാനസൗകര്യം, നിക്ഷേപം എന്നിവ സംബന്ധിച്ച യോഗത്തിലും ബൈഡൻ പങ്കെടുക്കും. ദക്ഷിണാഫ്രിക്കൻ പ്രസിഡന്റ് മോഹോസയാൻ ആദ്യം എത്തിയത്. വെള്ളിയാഴ്ച ഉച്ചയ്ക്ക് ഒരുമണിയോടെ ബംഗ്ലൂദേശ് പ്രധാനമന്ത്രി ശൈഖ് ഹസീന എത്തും. റഷ്യൻ പ്രസിഡന്റ് വ്ലാദിമിർ

പുതിൻ, ചൈനീസ് പ്രസിഡന്റ് ഷി ജിൻപിങ് എന്നിവർ ഉച്ചകോടിയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നില്ല. പകരം റഷ്യൻ ലി ലാവ്റോവ് ചൈനീസ് പ്രധാനമന്ത്രി ലി ചിയോങ്ങും എത്തും. ശനിയാഴ്ച വിശിഷ്ട വിമതകൾക്കായി രാഷ്ട്രപതി ശ്രീപാദി മുർമു അന്താരാഷ്ട്ര നൽകും. ഉച്ചകോടിയിൽ ചർച്ചചെയ്യുന്ന ആഗോള സാമ്പത്തികാവസ്ഥ, കാലാവസ്ഥാ വ്യതിയാനം, കോവിഡ് ആഘാതം, ഭക്ഷ്യവിതരണ ശൃംഖല തുടങ്ങിയ വിഷയങ്ങളിൽ സമീപനം വ്യക്തമാക്കി തായറാഴ്ച നേതാക്കൾ സംയുക്തപ്രസ്താവന പുറപ്പെടുവിക്കും. തായറാഴ്ച രാവിലെ ജി-20 നേതാക്കൾ രാജ്ഘട്ടിലെ മഹാത്മാഗാന്ധി സമാധി

യും സന്ദർശിക്കും. വെള്ളിയാഴ്ച മുതൽ തിങ്കളാഴ്ച വരെ ഡൽഹിയിൽ കനത്ത സുരക്ഷയാണ് ഒരുക്കിയിരിക്കുന്നത്. സെപ്റ്റംബർ 10ന് 100 പാസഞ്ചർ ട്രെയിനുകളാണ് ഉച്ചകോടി നടക്കുന്നത് കണക്കിലെടുത്ത് സെപ്റ്റംബർ എട്ട് മുതൽ 10 വരെ ഡൽഹിയിൽ പൊതു അവധി പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുണ്ട്. എല്ലാ സർക്കാർ, മുനിസിപ്പൽ കോർപ്പറേഷൻ, സ്വകാര്യ ഓഫീസുകളും സ്കൂളുകളും അടച്ചിടും. ബാങ്ക് അടക്കമുള്ള ധനകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങളും കടകളും ഈ മൂന്ന് ദിവസങ്ങളിൽ പ്രവർത്തിക്കില്ല. ഗതാഗത കുരുക്കും സാങ്കേതിക വെല്ലുവിളികളും ഒഴിവാക്കുക ലക്ഷ്യമിട്ടാണ് പൊതു അവധി നൽകിയത്.

ജനവിധി സ്വാഗതം ചെയ്യുന്നു: ജെയ്ക്ക് ആൾമാറാട്ടം; 11 പ്രവാസികൾക്ക് ഏഴ് വർഷം തടവ് വിധിച്ച് സമൂഹം

പുതുപ്പള്ളി ഉപതെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ ബി.ജെ.പിയുടെ വോട്ട് വിഹിതം 50 ശതമാനം വരെ ഇടഞ്ഞതായി എൽ.ഡി.എഫ് നേതാവ് എൻ.ഡി.എഫ് സി തോമസ്. 2019ൽ 20,911 വോട്ടുകളാണ് ബി.ജെ.പിക്ക് ഉണ്ടായത്. 2011ൽ ഇത് നേർപകുതിയായി. 2011ൽ 11,694 വോട്ടുകളാണ് ബി.ജെ.പി പ്പെട്ടത്. 2023ൽ വിജയം കൂറാണെന്ന് 6486 ആയി. ബി.ജെ.പിയുടെ വോട്ട് എന്തായി? ബി.ജെ.പിയുടെ വോട്ടുകൾ കൂപ്പുകുത്തിയത് എങ്ങോട്ട് എന്നും ജെയ്ക് സി തോമസ് ചോദിച്ചു. ഉപതെരഞ്ഞെടുപ്പ് ഫലം പുറത്തുവന്നതിന് പിന്നാലെ മാധ്യമങ്ങളെ കാണുകയായിരുന്നു ജെയ്ക് സി തോമസ്. കണക്കുകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് ഇക്കാര്യം പറയുന്നതെന്നും ജെയ്ക് സി തോമസ് പറഞ്ഞു. തെരഞ്ഞെടുപ്പിന്റെ രാഷ്ട്രീയ അന്ത്യം കെട്ടുതുണന്ന ഒന്നും സിപിഎമ്മിന്റെ ഭാഗത്ത് നി

ന്ന് ഉണ്ടായിട്ടില്ല. സ്ഥാനാർത്ഥി തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ അനുഭവമുതൽ മുന്നോട്ടുവെച്ചത് പുതുപ്പള്ളിയിലെ പ്രശ്നങ്ങളും വികസനസുരവേണമെന്നും സന്തം സമ്പൂർണ്ണമായ ഒരു സാഹചര്യത്തിന് വേണ്ടിയാണ് എൽ.ഡി.എഫ് ഉടനീളം ശ്രമിച്ചത്. അതോടൊപ്പം സർക്കാരിന്റെ വിവിധ പ്രവർത്തനങ്ങൾ വിശദീകരിക്കുകയും ചെയ്തു. മുഖ്യമന്ത്രി അടക്കമുള്ളവർ പ്രചാരണത്തിന് വന്നു. ഇത് മുതൽക്കൊട്ടുമാണ് കണ്ടത്. തോമസിന്റെ സംബന്ധിച്ച

ഏകപക്ഷീയമായി തീർപ്പു കൽപ്പിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നില്ല. അതേല്ലാം യുക്തിയോടെ ചിന്തിക്കുന്നവർക്ക് മനസ്സിലാക്കും. ഇനിയും പുതുപ്പള്ളിയിലെ പ്രശ്നങ്ങളും വികസനസുരവേണമെന്നും ഉയർത്തിക്കാട്ടി മുന്നോട്ടുപോകും-ജെയ്ക് സി തോമസ് പറഞ്ഞു. ജനവിധിയെ സ്വാഗതം ചെയ്യുന്നു. ഇടത് വോട്ടുകൾ മുഴുവൻ കിട്ടിയില്ലെന്ന് പറയാനില്ല. പ്രചാരണത്തിൽ പാളിച്ച ഉണ്ടായിട്ടില്ലെന്നും ജെയ്ക് പറഞ്ഞു.

റിയാട്: ബാങ്ക് ജീവനക്കാരിൽ ആൾമാറാട്ടം നടത്തി സാമ്പത്തിക തട്ടിപ്പ് നടത്തിയ 11 പ്രവാസികൾക്ക് ശിക്ഷ വിധിച്ചു സമൂഹം അറേബ്യ, ഏഷ്യൻ വംശജരായ 11 പേർക്ക് കേസായി ഏഴ് വർഷം വീതം തടവ് ശിക്ഷ വിധിച്ചു. ഇവർ ശിക്ഷയ്ക്ക് ശേഷം ജയിൽ നാടുകടത്തും. പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂഷനിലെ സാമ്പത്തിക തട്ടിപ്പ് വിഭാഗം നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിലാണ് പ്രതികൾ പിടയിലായത്. വ്യാജ എസ്.എം.എസ് വഴിയാണ് ഇവർ തട്ടിപ്പ് നടത്തിയിരുന്നത്. ബാങ്കിൽ നിന്നെടുത്ത വ്യാജ വാചക സന്ദേശങ്ങൾ അയച്ചു ഇരകളുടെ വിവരങ്ങൾ ശേഖരിച്ചാണ് തട്ടിപ്പ് നടത്തിയിരുന്നത്. രഹസ്യ ബാങ്ക് ഡ്രോ അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്യാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടാണ് വിവരങ്ങൾ തട്ടിയെടുത്തത്.





ഇന്ത്യ- ഇറാഖ് പോരാട്ടത്തിൽ നിന്ന്

കിങ്ങ്സ് കപ്പ്; ഇറാഖിനു മുന്തിൽ പൊരുതി വീണ് ഇന്ത്യ

ബാങ്കോക്ക്: കിങ്ങ്സ് കപ്പ് ഫുട്ബോൾ ടൂർണമെന്റിൽ കരുത്തരായ ഇറാഖിനോട് പൊരുതിക്കിഴങ്ങി ഇന്ത്യ. പെനാൽറ്റി ഷൂട്ടൗട്ടിലാണ് (54) ഇറാഖിന്റെ ജയം.

നിമിഷ സമയത്ത് ഇരുടീമുകളും രണ്ടു ഗോൾ വീതം അടിച്ചതോടെയാണ് കളി പെനാൽറ്റി ഷൂട്ടൗട്ടിലേക്ക് നീങ്ങിയത്. ഷൂട്ടൗട്ടിൽ ഇന്ത്യക്കായി ആദ്യ കിഴങ്ങിയത് ബ്രാൻഡൻ ഫെർണാണ്ടസിന്റെ കിക്ക് പോസ്റ്റിലിടിച്ചു പ

റുത്തു പോയതാണ് ഇന്ത്യക്ക് വിനയായത്. ഇറാഖ് അഞ്ചു കിഴങ്ങുകളും ലക്ഷ്യത്തിലെത്തിച്ചു. ഇറാഖിന്റെ ആക്രമണങ്ങൾക്കിടെ 16-ാം മിനിറ്റിൽ നയോറം മഹേഷിയുടെ ഇന്ത്യയാണ് ആദ്യം ലീഡ് നേടിയത്. മികച്ച ടീം ഗെയിമിനൊടുവിൽ മലയാളി താരം സഹൽ അബ്ദുൽ സമർ നൽകിയ നൽകിയ പാസിൽ നിന്നാണ് മഹേഷ് ഗോൾ കണ്ടെത്തിയത്.

28-ാം മിനിറ്റിൽ പെനാൽറ്റി ലക്ഷ്യത്തിലെത്തിച്ച് അൽ ഹമദി ഇറാഖിനെ ഒപ്പമെത്തിച്ചു. ബോക്സിൽ പന്തുകൊണ്ട് തൊട്ടതിന് ഡിഫൻഡർ സന്ദേശ് ജിൻ മത്സരക്കാർഡും കിട്ടി. ആദ്യ പകുതി അവസാനിക്കുമ്പോൾ 1-1 എന്ന നിലയിലായിരുന്നു സ്കോർ. രണ്ടാം പകുതിയുടെ തുടക്കത്തിൽ തന്നെ ഇന്ത്യ ലീഡ് നേടി. ഇറാഖ് ഗോൾകീപ്പറു പിഴവിൽ നിന്നായിരുന്നു ഗോൾ. എന്നാൽ രണ്ടാമത് ലഭിച്ച

മെസി തുടങ്ങി; ഇക്വഡോറിനെ പരാജയപ്പെടുത്തി അർജന്റീന

ബ്യൂണസ് ഐറിസ്: 2026 ഫിഫ ലോകകപ്പ് യോഗ്യതാ മത്സരത്തിൽ ഇക്വഡോറിനെ പരാജയപ്പെടുത്തി അർജന്റീന. വെൽ ലോകകപ്പ് ഫൈനലിൽ നിർത്തിയേടുത്തിന് തുടങ്ങിയ ലയണൽ മെസിയാണ് യോഗ്യതാമത്സരത്തിൽ ടീമിന്റെ ആദ്യ ഗോൾ നേടിയത്. 78-ാം മിനിറ്റിൽ കണ്ണഞ്ചിക്കുന്ന ഫ്രീകിക്കിലൂടെയാണ് മെസി ഗോൾ നേടിയത്. ഇടതു കാൽ കൊണ്ട് തൊടുത്തു വിട്ട ഫ്രീകിക്കിന് മുന്നിൽ നോക്കിനിൽക്കാതെ ഗോളിക്ക് സാധിച്ചുള്ള പ്രതിരോധത്തിന്റെ സകല പാഠങ്ങളും പറ്റാത്തൊടുത്തിട്ടും മെസിയെ പട്ടിച്ചെടുക്കാൻ ഇക്വഡോറിന് കഴിഞ്ഞില്ല. ഇക്വഡോറിനെ ഏകപക്ഷീയമായ ഒരു ഗോളിനാണ് അർജന്റീന കീഴടക്കിയത്. കളിയിൽ വ്യക്തമായ മേധാവിത്വം നേടിയ അർജന്റീനക്കെതിരെ പ്രതിരോധം തീർത്ത് പൊരുതനാണ് ഇക്വഡോർ ശ്രമിച്ചത്. ആദ്യപകുതിയിൽ 71 ശതമാനം സമയവും പന്തിന്റെ നിയന്ത്രണം മെസിയുടെയും കൂട്ടുകാരുടെയും പാദങ്ങളിലായിരുന്നു. ഇടതടവില്ലാതെ ആതിഥേയർ എതിർ ഗോൾമുഖം ലക്ഷ്യമാക്കി പന്തുകൾ തൊടുത്തുവിട്ടെങ്കിലും ഇക്വഡോറിന്റെ പ്രതിരോധനിര ലോക ചാമ്പ്യന്മാരുടെ നീക്കങ്ങളെ ഒട്ടുമുക്കാൽ നേരവും പിടിച്ചുകെട്ടി. പര്യടനങ്ങൾ മത്സരത്തിലുടനീളം നിറഞ്ഞു.



ഇക്വഡോറിനെതിരെയുള്ള ഗോൾനേട്ടം ആഘോഷിക്കുന്ന മെസി

യുഎസ് ഓപ്പൺ; ബൊപ്പണ്ണ സഖ്യം ഫൈനലിൽ, റെക്കോഡ്

ന്യൂയോർക്ക്: പതിമൂന്ന് വർഷത്തിന് ശേഷം ഇന്ത്യൻ താരം രോഹൻ ബൊപ്പണ്ണ യു.എസ്. ഓപ്പൺ പുരുഷ ഡബിൾസിന്റെ കിരീടപോരാട്ടത്തിന് ഇറങ്ങും. ബൊപ്പണ്ണയും ഓസ്ട്രേലിയയുടെ മാത്യു എബ്ബെനും അടങ്ങിയ സഖ്യം ഫൈനലിൽ കടന്നു. സെമിയിൽ അഞ്ച് ഗ്രാൻസ്ലാം നേടിയുള്ള ഫ്രഞ്ച് താരങ്ങളായ നിക്കോളാസ് പ്യെർഗെ-ഹെൻറിയെ സഖ്യത്തെ തോൽപ്പിച്ചാണ് മുന്നേറിയത് (76,62). ഓപ്പൺ യുഗത്തിൽ ഗ്രാൻസ്ലാം ഫൈനലിലെത്തുന്ന പ്രായം കൂടിയ താരമെന്ന റെക്കോഡും ബൊപ്പണ്ണക്ക് സ്വന്തമായി. 43 വർഷവും ആറ് മാസവുമാണ് ഇന്ത്യൻ

താരത്തിന്റെ പ്രായം. 43 വർഷവും നാല് മാസവുമുള്ള ബൊപ്പണ്ണ ഫൈനലിലെത്തിയ കാന്തലയുടെ ഡാനിയേൽ നെസ്റ്ററുടെ റെക്കോഡാണ് മറികടന്നത്. 2010-ലാണ് ഇതിന് മുമ്പ് ബൊപ്പണ്ണ ഫൈനലിൽ കളിച്ചത്. പാകിസ്താൻ താരം ഐസാഖ് ഖുറേഷിയുമൊത്തുള്ള സഖ്യം ഫൈനലിൽ ദക്ഷിണാഫ്രിക്കയുടെ വെസ്റ്റി മൂഡി-ബെൽജിയത്തിന്റെ ഡിക്ക് നോമാൻ സഖ്യത്തോട് കീഴടങ്ങുകയായിരുന്നു. രണ്ടാം ഗ്രാൻസ്ലാം കിരീടമാണ് 43-കാരനായ രോഹൻ ലക്ഷ്യമിടുന്നത്. 2017-ൽ ഗബ്രിയേല ഡബ്രോവ്സ്കിക്കൊപ്പം ഫ്രഞ്ച് ഓപ്പൺ മിക്സഡ് ഡബിൾസിന് കിരീടം നേടിയിട്ടുണ്ട്.

സെമിയിൽ ഫ്രഞ്ച് സഖ്യത്തിൽ നിന്ന് ആദ്യ സെറ്റിൽ മുതലാണ് വെല്ലുവിളി ഉയർന്നത്. ടൈബ്രേക്കറിലേക്ക് കളി നീട്ടാൻ എതിരാളികൾക്കായി. എന്നാൽ രണ്ടാം സെറ്റിൽ ബൊപ്പണ്ണ-എബ്ബെൻ സഖ്യം മാർക്കോമെലിയോയെ തിരിച്ചടയ്ക്കാൻ സെറ്റും മത്സരവും അനായാസം സന്തോഷമായി.

അൽക്കോസ് സെമിയിൽ യു.എസ്. ഓപ്പൺ ടെനിസ് പുരുഷ വിഭാഗം സെമിഫൈനലിൽ ഒന്നാം സീഡും നിലവിലെ ചാമ്പ്യനുമായ കാർലോസ് അൽക്കോസ് മൂന്നാം സീഡ് ഡബിൾ മെമ്പർമാരെ നേരിട്ടു. മുൻചാമ്പ്യൻ നൊവാക് ജോക്കോവിച്ചിന് ബെൽജിയൻ എതിരാളി. വനിതകളിൽ ആറാം സീഡ് കൊക്കോഗാഫ് കരോളിന മുക്കോവയെയും രണ്ടാം സീഡ് ആന്റോന സബലെകും 11-ാം സീഡ് മാഡിസൺ കീസിനെയും നേരിട്ടു. സ്പാനിഷ് താരം അൽക്കോസ് ജർമനിയുടെ അലക്സാണ്ടർ സരേവിനെ നേരിട്ടുള്ള സെറ്റുകളിൽ കീഴടക്കി (63, 62, 64). റഷ്യൻ താരം മെദദേവ് നാടുകാരനായ ആന്ദ്രെ വുബ്നോവിനെ കീഴടക്കി (64, 63, 64)യാണ് സെമിയിലെത്തിയത്. വനിതകളിൽ അമേരിക്കയുടെ മാഡിസൺ കീസ് ബെതാം സീഡ് ചെക്ക് റിപ്പബ്ലിക്കിന്റെ മാർകെറ്റ വോൻഡ്രൗസോവയെ കീഴടക്കി.

അമ്പിലഞ്ചും ജയിച്ച് ഫ്രാൻസ്; ഗ്രീസിൽ വഴുതാതെ നെതർലാൻഡ്സ്

പാരീസ്: അയർലൻഡിനെ എതിരില്ലാത്ത രണ്ട് ഗോളിന് തോൽപ്പിച്ച് ഫ്രാൻസ് യൂറോകപ്പ് യോഗ്യതക്കിടക്കെ. ഇരുപകൃതികളിലുമായി ഒറിലിയൻ ഷുവാമെയിയും മാർകസ് തുറാമു നേടിയ ഗോളുകളാണ് ഫ്രാൻസിന് ജയം സമ്മാനിച്ചത്. 19-ാം മിനിറ്റിൽ സുപ്പർ താരം കിലിയൻ എബ്ബെപ്പയുടെ മനോഹര അസിസ്റ്റിലാണ് റയൽ മാഡ്രിഡ് മിഡ്ഫീൽഡർ ഷുവാമെയി അക്കൗണ്ട് തുറന്നത്. 39-ാം മിനിറ്റിൽ എബ്ബെപ്പ വലകുലുക്കിയെങ്കിലും ഓഫ്സൈഡ് കെണിയിൽ കുരുങ്ങി. 48-ാം മിനിറ്റിൽ ബോക്സിലുണ്ടായ കൂട്ടപ്പൊരിച്ചിലിൽ പകരക്കാരനായി റഷിയ മാർകസ് തുറാമു ലക്ഷ്യം കണ്ടതോടെ ഫ്രാൻസ് പട്ടിക പുർത്തിയാക്കി. കണക്കാലിന് പരിക്കേറ്റ ഒലിവർ ജിറുവിന് പകരമിറങ്ങിയ സെൻമാനെ ഡെബലെയുടെ ഷോട്ട് പോസ്റ്റിലിടിച്ചു മടങ്ങിയത് അയർലൻഡിന്റെ തോൽവിഭാരം കുറച്ചു. ഗ്രൂപ്പ് 'ബി'യിലെ മറ്റൊരു മത്സരത്തിൽ നെതർലാൻഡ്സ് ഗ്രീസിനെ എതിരില്ലാത്ത മൂന്ന് ഗോളിന് തകർത്തു. പതിനേഴാം മിനിറ്റിൽ മാർട്ടിൻ ഡി റുണിയുടെ ഗോൾവേട്ട തുടങ്ങിയ അവർക്കായി 31-ാം മിനിറ്റിൽ കോഡി



ഗോൾ നേട്ടം ആഘോഷിക്കുന്ന ഫ്രാൻസ് ടീം

ഗാപ്കോയു എട്ട് മിനിറ്റിന് ശേഷം വൗട്ട് വെഗോസ്റ്റോ വല കൂലുക്കി. ഡെൻസൽ ഡാഫ്രിസ് ആയിരുന്നു രണ്ടാം മൂന്നും ഗോളുകൾക്ക് വഴിയൊരുക്കിയത്. കളിച്ച അഞ്ചു മത്സരങ്ങളും ജയിച്ച ഫ്രാൻസിന് ഇതോടെ 15 പോയന്റായി. രണ്ടും മൂന്നും സ്ഥാനത്തുള്ള നെതർലാൻഡ്സിനും ഗ്രീസിനും ആറ് പോയന്റ് വീതമാണുള്ളത്. നാലിൽ മൂന്ന് കളികളും

തോറ്റ് മൂന്ന് പോയന്റ് മാത്രമേ അയർലൻഡിന് നേരിയ സാധ്യതയെങ്കിലും നിലനിൽക്കാൻ അടുത്ത മത്സരത്തിൽ നെതർലാൻഡ്സിനെ തോൽപ്പിക്കൽ അനിവാര്യമാണ്. കളിച്ച നാല് മത്സരങ്ങളും തോറ്റ് ജിബ്രാൾട്ടറാണ് ഗ്രൂപ്പിലെ മറ്റൊരു ടീം. ഗ്രൂപ്പ് 'ഇ'യിൽ സുപ്പർ താരം റോബർട്ട് ലെവൻഡോസ്കിയുടെ ഇരട്ട ഗോളിൽ പോളണ്ട് ഫറോ

ഐലൻഡിനെ എതിരില്ലാത്ത രണ്ട് ഗോളിന് തോൽപ്പിച്ചു. 73-ാം മിനിറ്റിൽ പെനാൽറ്റിയിലൂടെ ആദ്യ ഗോൾ നേടിയ ലെവൻഡോസ്കി കളി തീരൽ ഏഴ് മിനിറ്റ് ശേഷിക്കെ പട്ടിക പുർത്തിയാക്കി. ആറ് പോയന്റുമായി ഗ്രൂപ്പ് 'ഇ'യിൽ മൂന്നാമതാണ് പോളണ്ട്. ചെക്ക് റിപ്പബ്ലിക്കും അൽബേനിയയുമാണ് ഒന്നും രണ്ടും സ്ഥാനത്ത്.

ഇന്ത്യയുടെ കോച്ച് ആകുമോ? താൽപര്യം ഇല്ലെന്നു ആശിഷ് നെഹ്റു

മുംബൈ: ഇന്ത്യയുടെ മുഖ്യ പരിശീലക സ്ഥാനത്തു നിന്നു ഈ നവംബറോടെ രാഹുൽ ദ്രാവിഡ് പടിയിറങ്ങാനിരിക്കെ ക്രിക്കറ്റ് ലോകത്ത് പുതിയ ചർച്ചകൾ ഉയരുന്നു. ആരാ യാരിക്കും അടുത്ത ഇന്ത്യൻ പരിശീലകൻ എന്ന ചൂടുപിടിച്ച ചർച്ചകൾക്കാണ് ഇപ്പോൾ തുടക്കമിട്ടിരിക്കുന്നത്. മുൻ ഇന്ത്യൻ പേസറും ഐപിഎല്ലിൽ ഗുജറാത്ത് ടൈറ്റൻസിന്റെ കോച്ചുമായി ആശിഷ് നെഹ്റുയുടെ പേരാണ് ഈ ചർച്ചകളിൽ നിറയുന്നത്. നെഹ്റുയെ ഇന്ത്യയുടെ ടീം പരിശീലകനെന്നിലും ആകണമെന്നു മുൻ താരം ഹർജെൻ സിങ് ഈയടുത്തു അഭിപ്രായം പറയുകയും ചെയ്തു. എന്നാൽ ഈ റോളിലേക്ക് തനിക്ക് തൽപരമില്ലെന്ന നിലപാടിലാണ് നെഹ്റു നിൽക്കുന്നത്. ഐപിഎല്ലിൽ തങ്ങളുടെ കന്നി സിസണിൽ തന്നെ



ഗുജറാത്ത് ടൈറ്റൻസിനെ കിരീടത്തിലേക്ക് നയിച്ച ക്രിക്കറ്റ് ലോകത്തെ അമ്പരപ്പിച്ച പരിശീലകനാണ് നെഹ്റു. മാത്രമല്ല തുടർച്ചയായി രണ്ടാം തവണയും ടീമിനെ ഫൈനൽ വരെ എത്തിക്കാൻ നെഹ്റുയുടെ തന്ത്രങ്ങൾക്ക് സാധിച്ചു.

നിലവിൽ ടീം രണ്ടാം സ്ഥാനത്താണ്. ഇത്തവണയും അവർ ഫൈനലിലെത്തിയെങ്കിലും ചെന്നൈ സൂപ്പർ കിങ്സിനോടു പരാജയപ്പെട്ടു. ഗുജറാത്ത് ടൈറ്റൻസിന് തന്നെ തുടരാനാണ് നെഹ്റു താൽപര്യപ്പെടുന്നതെന്നു

അദ്ദേഹത്തോടുമുള്ള വ്യത്യാസം സൂചിപ്പിച്ചു. നിലവിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ കരാർ 2025 വരെയുണ്ട്. ദ്രാവിഡിന്റെ കാലാവധി ഈ ലോകകപ്പോടെ അവസാനിക്കും. പിന്നാലെ പുതിയ കോച്ചിനെ തിരഞ്ഞെടുക്കണം. 2021ൽ രവി ശാസ്ത്രിയുടെ പകരക്കാരനായാണ് ദ്രാവിഡ് ഇന്ത്യയുടെ മുഖ്യ കോച്ചായത്. 2021ലെ ടി20 ലോകകപ്പിന്റെ ഗ്രൂപ്പ് സ്റ്റേജിൽ തന്നെ ഇന്ത്യ പുറത്തായിരുന്നു. പിന്നാലെയായാണ് ശാസ്ത്രിയുടെ കസേര തെറിപ്പത്. അതേസമയം വൈറ്റ് ബോൾ, റെഡ് ബോൾ പോരാട്ടങ്ങൾക്കായി വ്യത്യസ്ത പരിശീലകരെ കൊണ്ടു വരാനുള്ള നീക്കവും ഇന്ത്യ നടത്തിയേക്കാം. നിലവിൽ വെസ്റ്റ് ഇൻഡീസ്, ഇംഗ്ലണ്ട് അടക്കമുള്ള ടീമുകൾ ഇല്ലാതെ ഇത്തരത്തിൽ രണ്ട് പരിശീലകരെ വച്ചാണ് ടീമുകളെ സജീകരിക്കുന്നത്.

വായിക്കുക... വരിക്കാരാവുക...

സത്യത്തിന്സാക്ഷി ധർമ്മത്തിൽ പാതയിൽ

പീപ്പിൾസ് റിവ്യൂ Est. 2007

email: peoplesreviewdaily@gmail.com ദിനപത്രം

പ്രവാസിൻ ഹൃദയ അർപ്പനയങ്ങൾ...

പ്രവാസി റിവ്യൂ മാഗസിൻ

email: pravasireviewmagazine@gmail.com

സീനിയർ സമൂഹത്തിന്റെ മറ്റൊരു ജോലി

മഹിളാവിമി മാഗസിൻ

www.peoplesreview.co.in

Peoples Review

P.B. No. 15, Limra Tower, Panikkar Road, Kozhikod - 673001
Ph: 0495 2769086, 9037319971, 8547369086